

**I. ІНФОМАЦІЙНА КАРТКА ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
ЯКИЙ МОЖЕ РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ, ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО
СОЮЗУ**

Назва програми і проекту регіонального розвитку, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (далі – проект)	Будівництво промислової сонячної електростанції потужністю 1,0 МВт з наземним розміщенням панелей на території індустріального парку «Свема»			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація, 40000, місто Суми, площа Незалежності, 2 Код ЄДРПОУ 14005581			
Замовник проекту	Управління житлово-комунального господарства, енергозбереження та паливно-енергетичного комплексу Сумської обласної державної адміністрації; 40000, місто Суми, площа Незалежності, 2 тел./факс: (0542) 61-10-78, E-mail: sumyugkhoda@gmail.com Код ЄДРПОУ 03366003			
Програма регіонального розвитку	«Інноваційна економіка та інвестиції»			
Назва завдання з Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 року № 385, якому відповідає проект	1.3.2. Підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності регіонів.			
Регіон (и), територія(ї), або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Сумська область, м.Шостка та прилеглі райони (Ямпільський, Глухівський, Кролевецький райони Сумської області, Новгород-Сіверський район Чернігівської області)			
Тривалість проекту	12 місяців			
Загальний бюджет проекту, тис.грн.	22600,000			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету, тис.грн.	22600,000	22600,000	-	-
з інших джерел, тис.грн.	-	-	-	-
Загальна та конкретна ціль проекту	Загальна ціль; Формування			

	<p>максимально комфортних умов для створення та розвитку малих і середніх компаній для реального поліпшення підприємницького середовища та інвестиційного клімату, розвитку бізнесу.</p> <p>Конкретна ціль: Збільшення виробництва електроенергії з відновлювальних джерел для забезпечення підприємств-учасників індустріального парку «Свема» електричною енергією.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Керуюча компанія КП «Індустріальний парк «Свема», Шосткинська міська рада, компанія-резиденти індустріального парку «Свема», громада міста, жителі прилеглих районів Сумської та Чернігівської областей
Очікувані результати проекту	Виробництво електроенергії з відновлювальних джерел, Забезпечення електроенергією підприємств індустріального парку «Свема», Збільшення кількості робочих місць.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Збільшення надходжень до державного та місцевого бюджетів щорічно на 1355,6 тис.грн. IRR інвестицій в проект – 3,54% термін окупності - 4,5 роки
Інші економічні вигоди проекту	Нові робочі місця, розвиток інфраструктури
Соціальний вплив	Підвищення рівня життя та добробуту громади. Створення нових робочих місць і відповідно зменшення соціальної напруги в місті.
Екологічний вплив	Зменшення викидів парникових газів
Основна діяльність за проектом	Підготовка та облаштування ділянки, придбання обладнання, монтування металоконструкцій, монтаж сонячних панелей, монтаж інверторів, пусконаладжувальні роботи
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної	Місто Шостка – місто обласного підпорядкування, значний

спрямованості та реалістичності виконання проекту

політичний, економічний, культурний та науковий центр півночі Сумської області. Межує з 4 районами Сумської області та 2 Чернігівської області. В місті мешкає 76,7 тис. осіб. Територія міста - 4362,82 га.

Для економічного розвитку міста та прилеглих територій в м.Шостці створено Індустріальний парк «Свема». Реалізація цього масштабного проекту сприятиме покращенню соціально-економічної ситуації в регіоні, розвитку сучасної виробничої та ринкової інфраструктури активізації інвестиційної діяльності, створенню нових робочих місць та збільшенню надходжень до бюджетів всіх рівнів. Земельна ділянка, на якій розміщується індустріальний парк, займає 92 га (кадастровий номер 5911000000:02:001:0058.).

Індустріальний парк вже має одного резидента: ТОВ «Шосткинський елеватор», та 30 підприємств-супутників, які з ним межують. Однак необхідний подальший розвиток індустріального парку «Свема» через впровадження новітніх технологічних рішень, створення інноваційних підприємств для формування сприятливого інвестиційного клімату, диверсифікації джерел енергопостачання та підвищення рівня енергоефективності, створення сприятливого інвестиційного середовища, що повністю відповідає завданням Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року.

Згідно даного проекту на території індустріального парку «Свема» планується побудувати сонячну електростанцію потужності

	<p>якої зможуть забезпечити енергією підприємства-учасників індустріального парку та реалізовувати надлишок за «зеленим тарифом»</p> <p>Перевагами сонячних електростанцій є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Використання безкоштовної, відновлюваної енергії - сонячного випромінювання; 2. Висока надійність і значний термін експлуатації (25 років); 3. Низькі витрати на експлуатацію; 4. Простота технічного обслуговування; 5. Висока швидкість повернення інвестицій. <p>Крім того перевагами даного виду енергії є можливість створення повністю автономних систем.</p> <p>Тому в місті Шостка і планується реалізувати регіональний проект «Будівництво промислової сонячної електростанції потужністю 1,0 МВт з наземним розміщенням панелей на території індустріального парку «Свема». Вироблення електроенергії за рік очікується в обсязі до 1140300 кВт/год.</p> <p>Проект розрахований на населення працездатного віку міста Шостка та прилеглих районів Сумської та Чернігівської областей, підприємства-учасники індустріального парку «Свема», підприємства-супутники індустріального парку «Свема», керуюча компанія КП «Індустріальний парк «Свема», органи місцевого самоврядування.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Даний регіональний проект є складовою інвестиційного проекту «Розвиток індустріального парку «Свема», що реалізується відповідно плану реалізації Стратегії</p>

	регіонального розвитку Сумської області на 2015-2017 роки тому облдержадміністрація, Шосткинська міська рада гарантують подальше утримання і розвиток об'єкта.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту, тис.грн., відсотків	3954,8 тис.грн. 17,5%
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту, тис.грн., відсотків	18645,2 тис.грн. 82,5%
Експертний звіт до проекту будівництва	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, e-mail ініціатора (заявника) проекту	Ініціатор: тел. (0542) 63-23-24, E-mail: mail@sm.gov.ua Замовник: тел./факс: (0542) 61-10-78, E-mail: sumyugkhoda@gmail.com

Керівник ініціатора проекту

М.П.



(дата, підпис)

[Handwritten signature in blue ink]

М.О.Клочко
(ініціали, прізвище)